RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : Sekolah Dasar

Kelas /Semester : 3/ Ganyjil

Tema : PRIBADI PESERTA DIDIK

Sub Tema : SAYA TUMBUH DAN BERKEMBANG
Pembelajaran Ke 1

Alokasi Waktu : 4 Jam Pelajaran

A. Tujuan Pembelajaran:

1. Dapat menyebutkan Perbedaan-perbedaan keadaan diri anak sebelum bersekolah
dengan keadaannya saat kini.

2. Menyebutkan Tuhan memberi manusia anugerah untuk bertumbuh dan
berkembang.

3. Dapat membuat Doa syukur atas anugerah Tuhan untuk pertumbuhan dan
perkembangan diri.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. KEGIATAN PENDAHULUAN

DARING
1. Berdoalah sebelum belajar.
2. Isilah absen pada link yang sudah tersedia (link absen)
3. Bacalah setiap intruksi dengan cermat dan teliti
4. Ucapkan salam terlebih dahulu ketika akan mengajukan pertanyaan pada guru

5. Gunakan bahasa yang sopan dan singkat ketika mengajukan pertanyaan melalui WA atau chat di forum

Classroom

6. Pastikan selalu tugas kalian telah terkirim dengan mengklik tombol submit atau tombol tugas telah

selesai.(gogle classroom)



LURING

1. Berdoalah sebelum belajar.

2. Bacalah setiap intruksi dengan cermatdan teliti

3. Selesaikan dan serahkan tugas kaliansesuai dengan jadwal yang sudahditetapkan oleh guru.

2. KEGIATAN INTI
1. Ayo ! Menggali Pengalaman Hidup

Amati kami para kakak dan abang serta Kawan- kawan

Hal penting yang bisa aku ceritakan dari

1. Gambar apaini ? .......ccoevviiiiiiiiiiii i
2. Apa yang anak-anak kecil ini lakukan ? ...

3. Apakah aku pernah mengalaminya ?............c.cceceeneeee.



Ya... Ketika masih bayi, kemampuan kita masih sangat terbatas. Kita belum mampu berjalan,
apalagi berlari. Kemampuan berbicara kita pun masih sangat terbatas. Namun keadaannya
berubah seiring dengan bertambahnya usia kita. Kemampuan kita bertambah dari hari ke
hari. Banyak hal yang mampu kita lakukan sendiri, seperti keadaan kita sekarang ini.

uJl KEMAMPUAN

1. Ceritakan kemampuan apa saja yang dapat kamu lakukan sebelum
bersekolah dan kemampuan apa saja yang dapat kamu lakukan saat ini.........

2. Ceritakan apa yang kamu lakukan sehingga dirimu bertumbuh sehat dan
bisa melakukan berbagai kemampuan..................cccceviiiiiiiiinn,

3. Ceritakan siapa sajakah orang yang berjasa membantumu untuk bertumbuh
dan berkembang? Apa saja yang mereka
JAKUKAN?......ooe e e

4. Bagaimana sikapmu yang baik untuk menghargai jasa
MEIEKA?......ocvvieeerereeeee e



PENEGUHAN DARI GURU

Tubuh kita akan terus bertambah besar hingga menjadi dewasa. Kita harus makan dan istirahat

yang cukup agar tubuh bertumbuh sehat dan kuat. Pikiran dan perasaan kita juga akan terus
berkembang menjadi cerdas dan bijaksana. Orangtua, guru, dan para pendidik lainnya senantiasa
membantu kita untuk tumbuh dan berkembang. Karena itu teruslah belajar dan berlatih dengan

tekun. Ikutilah nasihat orang tua, guru dan para pendidik dengan taat dan penuh semangat.



2. Menggali Pengalaman Kitab Suci ; Yesus Bertambah Besar ( Lukas 2:39-40)

Sebagal  manusia, Yesus juga\
mengalami pertumbuhan dan
perkembangan din-Nya. la dibesarkan di
dalam satu keluarga. Orang tua-Nya
merawat dan mendidik Yesus dengan
sepenuh hati. Yesus, dan kita semua diben
anugerah oleh Allah Bapa di surga untuk
bertumbuh dan berkembang menjadi
manusia yang schat, kuat, cerdas dan

bijaksana. /

PERTANYAAN PENDALAMAN
1. Yesus dididik dan dirawat orangtuanya dengan....
2. Yang membantu pertumbuhan dan perkembangan Yesus, adalah....

3. Yang dapat kita lakukan untuk tumbuh dan berkembang , adalah...
Peneguhan untuk diingat !

Tubuh, pikiran, dan perasaan kita akan terus bertumbuh dan berkembang, seperti yang dialami Yesus.
Tuhan memberi kita karunia untuk bertumbuh dan berkembang menjadi anak sehat, kuat dan cerdas. Tetapi
kita harus belajar dan berlatih dengan tekun, taat pada nasehat orang tua dan guru. Karena itu belajar dan
berlatih dengan sepenuh hati. Berdoalah agar Tuhan memberimu berkat untuk menjadi anak yang sehat,

cerdas dan bijaksana, seperti Yesus.



C PENILAIAN PEMBELAJARAN

Pilihlah a, b, atau ¢ pada jawaban yang paling tepat!

1. Adik bayi yang baru lahir memiliki kemampuan...a. membaca b. berlari c. menangis

2. Anak-anak TK memiliki kemampuan...a. berlari b. memasak c. mengepel

3. Aku menjadi pandai saat di sekolah karena dibimbing oleh... a. orangtua b. guru c. teman
4. Supaya tubuh sehat aku harus makan... a. kerupuk b. sayuran c. permen

5. Aku harus rajin belajar supaya... a. pandai b. kuat c. sehat
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